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Vesli Klark, pacifista?
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In-depth Report: THE BALKANS

Никада нисам мислио да ћу угледати име „Весли Кларк” међу ауторима које преноси
или цитира Antiwar.com, али и то се десило, баш данас. У питању је Кларков текст из
Вашингтон Поста, објављен у петак, у којем некадашњи командант НАТО напада на
СРЈ објашњава зашто је против интервенције у Либији. Па вели:

„Када смо 1999 покренули ваздушну кампању против српског етничког
чишћења на Косову, председник Бил Клинтон морао је јавно да каже да
не намерава да пошаље копнену војску. Учинио је то како би ограничио
трошкове  подухвата  који  јавност  и  Конгрес  нису  сматрали  да  је  у
виталном  државном  интересу.  То  је  и  администрацију  и  мене  као
команданта  НАТО  у  Европи  довело  у  тежак  положај,  што  је  српски
диктатор Слободан Милошевић знао. Али Милошевић није разумео да,
после почетка бомбардовања, НАТО – размештен по суседним државама и
у мисији спровођења Дејтонског споразума у БиХ – није могао да дозволи
свој пораз. Па ако Косово није било витални интерес САД, успех НАТО
сигурно јесте”.

Зар ономад и америчка и британска штампа нису урлале на сав глас о  потреби
копнене  интервенције?  Зар  Косово  није  представљено  као  малтене  реприза  2.
светског рата и Холокауста, овај пут са Србима у улози нацистичке Немачке? А Кларк
сад признаје да амерички народ и Конгрес нису хтели рат, али су доведени у положај
да немају избора, пошто је победа НАТО постала сама себи сврха!

Али то није све.  Кларк даље покушава да убеди Американце како немају правно
покриће за напад на Либију овим аргументом:

„На Косову, 1999, САД и НАТО су имале хуманитарну резолуцију УН као
подлогу за деловање. Америчка јавност је била углавном равнодушна,
али је НАТО успео да дипломатским ангажманом и постепеном употребом
силе  присили  Милошевића  на  предају.  (Завршни  ударац  је  била
оптужница  против  њега  за  ратне  злочине  пред  Међународним
трибуналом  за  бившу  Југославију.)”

Да ли ме то очи варају, или је Весли Кларк управо признао да је Трибунал оптужио
Милошевића под утицајем „дипломатског ангажмана” НАТО?

Притом  се  Давид  Боско  из  магазина  Форин  Полиси  згражава  над  Кларковим
фалсификовањем историје.  „Иако  је  постојало  више  резолуција  Савета  о  Косову,
ниједна није садржавала дозволу за употребу силе”, каже Боско, наводећи даље да
„САД у овом тренутку имају исту правну основу да интервенишу у Либији коју је НАТО
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имао на Косову, што ће рећи никакву”.

Ако НАТО није имао правну основу 1999, а није,  онда је напад на СРЈ – заснован
притом на лажима и обманама – представљао највећу категорију злочина по повељи
УН: злочин против мира. Нападом су такође прекршени и повеља НАТО и Устав САД.
Весли Кларк је по тим критеријима вишеструки злочинац. Сад када је фингирана
револуција у Либији пропала и САД по ко зна који пут остављају своје „савезнике” на
цедилу, Кларк одједном глуми пацифисту.

Треба ли нам бољи доказ да су принципи, истина и логика сасвим релативне ствари
за Империју, која изгледа једино признаје своје прохтеве, и закон свог топуза? Док јој
се може, дабоме…
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